

На этом сайте как-то читал серию рассказов под названием X-Change, она то и вдохновила на написание этой, надеюсь, серии.

И так, для начала немного расскажу о себе. Мне 23 года, зовут меня Никита. Не так давно я закончил университет, получив диплом магистра в области менеджмента. Годы учебы были наполнены событиями, как интересными, так и вполне рутинными.

Я был обычным студентом, как и все ходил на пары, некоторые прогуливал, учился на балы немного выше среднего. Ходил иногда на вечеринки, встречался с девушками. Но все время чувствовал себя не в своей тарелке.

После университета, я занялся поиском работы, не буду углубляться в процесс, скажу только, что получил приглашение на стажировку в другом городе, денег платили не много, да и могли не взять по истечению 3-х месяцев, но больше предложений не поступало и я согласился.

И вот я переехал в небольшой город, зарплаты должно было хватать на однушку и кое-какую еду. Но цены в небольшом городке приятно радовали. И вот началась рутина. Работа, дом, работа, дом. Друзей у меня там не было, девушки в родном городе не осталось, так что вечера проходили одиноко. Но начались завязываться дружеские отношения с одним сотрудником. Его звали Максим, ему было 25 и он работал на фирме уже полтора года. Выглядел он хорошо, где-то 184 роста, я то был 175. У него была спортивная стройная фигура, карие глаза, и темные волосы.

Мы собирались пару раз в неделю в соседнем от офиса баре и много разговаривали. Как-то немного выпив, затронули тему девушек. Максим совсем недавно расстался со своей девушкой, как он сказал из-за «сложностей женского характера». Если говорить проще, она выносила ему мозги капризами. Разговор состоялся такой:

— Да послушай, Никит, устал я от телок, не могу терпеть их, эти капризы, эта ревность, достало. Неее, с парнем я конечно-же не встречался бы, уж больно люблю женское тело, но вот характер у парней куда лучше!

— Согласен, конечно. Но у меня уже не было девушки около полу года, так что это проблема меня не особо задевает.

— И что же ты, уже пол года без секса?? Я бы так не смог.

— Приходится, не знаю, как-то не тянет к девушкам.

— Никит, ты меня пугаешь — сказал Макс смеясь — а что к мужикам тянет?

— Не сказал бы, не знаю, может быть. Просто иногда кажется, что было бы классно побыть девушкой, ощутить, что ощущают они, просто как эксперимент. — засмеялся, чтобы как бы перевести эту фразу в шутку, но Макс, кажется, понял что в этой шутке есть доля правды.

Конец ночи я не помню, мы потом еще много пили, больше не затрагивали эту тему, шутили и смеялись. Дальше мы пили еще, и все, что происходило потом — темное пятно, ни одного воспоминания. Следующее утро, а это была суббота, я проснулся около часу дня. Голова болела ужасно, вставать сразу не было сил. Я попытался еще уснуть, но не выходило.

Пролежав еще пол часа, принял решение, что нужно вставать, выпить таблетку от головы, поесть, а потом будет видно.

Я взял телефон, чтобы проверить есть ли пропущенные звонки или смс, и не поверил своим

глазам. Телефон держала не моя, а женская рука. Она была меньше моей. Я отбросил телефон и закрыл глаза.

В моей голове пронеслась сотня мыслей. — Показалось наверное, все эти пьянки, вот и глюки пошли. Такого ведь не может быть, я же парень, а рука женская, не сходится. Просто глючит. Я встал с кровати, не смотря на руки, решил подойти к зеркалу и все для себя прояснить. Каково было мое удивление, когда в зеркале я не увидел себя. В отражении виднелась девушка, похожая не меня, но это была ДЕВУШКА!

Я не поверил глазам и побежал в ванную, чтобы умыться. — Вот же глючит, подумал я, все, больше не пью, ну его в жопу так пить, чтоб потом себя не узнавать.

В ванне я сразу включил воду и умылся несколько раз, посмотрел в зеркало перед собой, но ничего не изменилось, передо мной все так же стояла девушка, симпатичная, с голубыми глазами и светлыми вьющимися волосами. Я посмотрел на ее грудь, она была красивой аккуратной формы, наверное, размера второго, с торчащими сосками. Она была стройная, со стройными ногами. Девушка, как ни странно, была одета в мои трусы.

Я сел на пол и облокотился спиной о стену. — Что, блять, произошло?? Как это произошло? Эти и еще тысячи вопросов проносились в моей голове.

Я начал вспоминать, что было прошлой ночью, те слова, что говорил на счет, того чтобы побыть девушкой. Но как это произошло? Одно стало понятным, каким-то образом я превратился в девушку и мне с этим жить неизвестно сколько.

После того, как я немного осознал реальность, любопытство взяло верх и начал разглядывать свое новое тело. Оно мне понравилось, грудь была не большой, но форма была классная, я потрогал ее, погладил немного и мне понравилось.

Не все так плохо, как показалось вначале. Я подвинул немного резинку трусов и посмотрел вниз. Члена там не оказалось, и это было реально непривычным чувством. Я поднялся на ноги снял трусы и увидел милую киску, потрогать не решился, не знаю почему, не был готов. Я накинул халат, хотя кого я дую, я накинула халат и пошла в комнату. Голова уже не болела, видимо, потрясение оказалось сильнее боли.

Я решила позвонить Макс, больше друзей у меня все равно тут не было. Макс долго не брал трубку. Но потом я услышала его сонный голос.

— Да, Никит, чего будишь? — Макс, что-то странное произошло.

— Что с твоим голосом? Какой-то тонкий? У тебя все нормально.

— Нет, именно поэтому я позвонил, точнее позвонила. — Что? У меня жесткое похмелье, друг, давай хватит приколов, что там произошло?

— Я стал девушкой.

— Что? О чем ты говоришь? Бля, что за шутки, я ложусь спать дальше, набери через час, когда протрезвеешь.

И он бросил трубку, а на что я надеялась, что он сразу возьмет и поверит, в то, что я сама все еще не могу поверить. Я заглянула под халат и улыбнулась, так вот, что видят девушки по утрам, круто.

Тут вернулось чувство голода и я направилась на кухню. Поставила чайник, сделала яичницу, порезала немного сыра. После того, как я заварила чай, решила позавтракать в комнате перед телевизором.

Шла какая-то развлекающая передача. Позавтракав, я решила изучить свое новое тело подробнее, в конце концов, я сама говорила, что хочу побыть девушкой, так что почему бы не

насладиться этим?

Я скинула халат, который был явно на меня велик и забралась в постель, накрывшись простынкой. Я заглянула под нее и вновь насладились этим прекрасным видом, который многие девушки видят каждый день.

Я провела рукой по груди, в этот раз нежнее, чем когда я ее исследовала. Это было приятно, я сжала ее немного, это мне тоже понравилось. Тогда в каждую руку я взяла по груди и начала с ними играть. Иногда я теребила и терла соски, и это возбуждало меня. Приятное чувство заполняло меня все больше. Потом, я стала немного смелее и опустила руку вниз.

Я не сразу решилась прикоснуться к клитору, но когда это произошло в первый раз, я простонала, сама от себя не ожидав того. Это было чертовски классно, я повторила это еще и еще. Я провела пальчиком по губкам своей киски, по каждой с небольшим нажимом. Потом положила палец на клитор, я частенько смотрела порно, когда была парнем, так что я видела, что делают с собой девушки. Я опустила палец немного ниже, к дырочке. Там уже было влажно. Я смочила в своей смазке пальчик и стала ласкать клитор. Это было очень приятно. (Специально для ) Закрыв глаза, расставила по шире ножки и теребила его. Я касалась его всего немного, в следующее мгновение терла его с нажимом, в общем — экспериментировала. И тут я почувствовала, что скоро может наступить мой первый женский оргазм.

Я изогнула спину и не выпускала клитор из под пальчика ни на секунду. И вот все мое тело проняла дрожь, ноги задрожали. Я даже не заметила, как начала громко стонать, но эти стоны были сладкими. Волны накрывали меня одна за другой. Не знаю сколько прошло времени, но мне казалось, что довольно долго, пока я пришла в себя. Я облизнула пальчик, которым ласкала себя, видела такое в порно. Вкус мне понравился, я улыбнулась.

А что? Не так уж и плохо быть в женском теле. Тут зазвонил телефон. Звонил Макс. Мы поговорили минуту, не больше, и я просто сказала, чтоб он приехал ко мне и сам увидел. Он сказал, что глупее шутки еще не слышал, но так и быть приедет, потому что все равно не было планов на субботний вечер. Макс пообещал быть в 6...

Разные мысли витали в моей голове, а что, Макс симпатичный, и друг мне хороший...  
Посмотрим, что будет вечером